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Bundesanstalt für Verwaltungsdienstleistungen (BAV)  
Schloßplatz 9   26603 Aurich  
 
Antragsteller/in 

Name, Vorname / Firma 

 
 
Straße, Hausnummer 

 
 
PLZ, Ort 

 

 
Antragsdaten 

Fördermaßnahme (von BAV auszufüllen)  

 
 
Förderbereich (von BAV auszufüllen) 

 
 

 easy-Online-Kennung 

Erklärung der/des Antragstellerin/s zum Antrag mit easy-Online-Kennung 
auf Gewährung einer Zuwendung. 

Einwilligung in die Datenverarbeitung  

Im Rahmen der Bundesförderung werden personenbezogene und sonstige Daten im Sinne der 
EU-Datenschutzgrundverordnung (Art. 2 ff. DSGVO) verarbeitet:  

1. Personenbezogene Daten werden nur insoweit erhoben, verarbeitet und genutzt, wie dies 
für die Antragstellung und Abwicklung des o. g. Vorhabens erforderlich ist. 
Die folgenden personenbezogenen Daten des bevollmächtigten Unterzeichners, der 
Projektleitung und der administrativen Ansprechpersonen des antragstellenden 
Unternehmens werden im Rahmender Antragstellung erhoben: 

- Name, ggf. akademischer Grad  
- Telefon-Nr. und Fax-Nr. 
- Mailadresse 

 
2. Eine Übertragung von personenbezogenen Daten an Dritte erfolgt ausschließlich im 

Rahmen der Antragstellung und Abwicklung an die durch die Bewilligungsbehörde 
berechtigten Stellen: 
Alle im Portal zur Beantragung und Abwicklung von Fördermitteln des Bundes (easy-
Online bzw. profi-Online) vom Antragsteller erfassten Daten können für Kontroll- und 
Auswertungszwecke im Sinne gesetzlicher Vorgaben und Förderrichtlinien von der EU-
Kommission, den Bundesministerien und -behörden, deren vor- und nachgelagerten 
Stellen genutzt werden. 
Die mit der Verarbeitung der personenbezogenen Daten betrauten Mitarbeiter/innen der 
jeweiligen Stellen sind auf das Datengeheimnis verpflichtet. 
 

3. Die Einwilligung in die Nutzung personenbezogener Daten durch die Bundesanstalt für 
Verwaltungsdienstleistungen sowie die unter Punkt 2 genannten Dritten kann jederzeit 
ohne Angabe von Gründen mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. 

 
 
 

 

 

Nachrüstung von mit Selbstzündungsmotor 
angetriebenen schweren Kommunalfahrzeugen. 

Antragseinreichung gemäß Förderrichtlinie vom 
19.06.2019 und fünfter Förderaufruf vom 
25.03.2021. 
. 
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Hiermit versichere/n ich/wir der Verarbeitung meiner/unserer Daten durch die BAV - im oben 
dargestellten Umfang - zuzustimmen und über meine/unsere Rechte belehrt worden zu sein.  

Folgende erläuternde Anlage habe/n ich/wir erhalten:  
- Information zum Datenschutz bei Verwendung des Antragsportals easy-Online

Ort, Datum 

 

 

rechtsverbindliche Unterschrift(en) Bevollmächtigte(r)  

Name(n), Vorname(n) 

 

Zu meinem/unserem Antrag erkläre/n ich/wir:  

Alle personenbezogenen Daten, die im Zuge des Zuwendungsverfahrens von mir/uns an die 
Bewilligungsbehörde übermittelt wurden, sind berechtigterweise und insbesondere unter 
Beachtung des Art. 6 DSGVO erhoben und der Bewilligungsbehörde zur Verfügung gestellt 
worden.  

Weiterhin versichere ich/wir, dass die betroffenen Personen über Art und Umfang der oben 
dargestellten Datenerhebung und Datenübermittlung in Kenntnis gesetzt und - soweit notwendig 
- das Einverständnis der betroffenen Personen im Sinne des Art. 6 DSGVO eingeholt wurde und 
dieses fortbesteht. 

Ort, Datum 

 

 

rechtsverbindliche Unterschrift(en) Bevollmächtigte(r)  

Name(n), Vorname(n) 
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